
Notulen Algemene Ledenvergadering 7 Oktober 2022

Datum: Vrijdag 7 oktober 2022
Aanvang: 20.00 uur (inloop vanaf 19.30 uur)
Locatie: VV Wilhelmus
Aanwezig: 31 leden
Afmeldingen: Erick van der Spek, Marcel Commers, John Touw, Lucas van Gerwen, Arno Hartogh,
Nicole van Rijn

1. Opening

Geen voorstellen ontvangen. Geen aankondigingen gedaan of ontvangen.mbt statutenwijzigingen.

(Geen) verzoeken tot wijzigingen van de agenda (ontvangen)?

Agenda vastgesteld.

9 machtigingen

Wilhelmus Zondag 3 (de nieuwe zondag 1)

Vaststellen notulen vorige vergadering

Jasper de Wijn: moeten de notulen niet eerder worden gepubliceerd?

Christoph van Beers: Klopt, daar zullen we zorg voor dragen.

Korte terugblik vorig seizoen: Vertrek bestuursleden - nog geen vervangers, kiosk opgeknapt,

aanstelling andere FM, Corona nog steeds tot in januari/februari, vrijwilligersprobleem, revival

kantineploeg, financieel lastig: o.a. aflossing bullet lening, sportief: naar zaterdag plus nieuwe

hoofdtrainer & staf plus brede selectie, plots vertrek Expats.

Jasper de Wijn vraagt waarom het niet gelukt is de expat te behouden. Ewout Albrecht geeft aan dat

eigenlijk sinds het begin de integratie stroef is verlopen. Nu kregen de expats een aanbod om bij VUC

te komen met behoorlijk wat meer beloofde vrijheden en de invulling van een jeugd-expatafdeling.

Dit was voor hen een ‘offer they couldn’t refuse’. Uiteindelijk hebben ze op de laatste dag van de

overschrijvingsperiode onverwacht de knoop doorgehakt.



2. Financiën

Jaarverslag 2020/2021

Is er niet!

Bestuur vraagt toestemming tot uitstel van het financieel verslag op een nieuw in te plannen

ALV rond Februari. Er zal dan een poging worden gedaan om die vergadering aandacht te

besteden aan seizoen 20/21 en 21/22 waardoor we de achterstand op dat vlak in een klap in

zouden lopen.

Bruno vn Rooijen heeft nog wel een vraag: Gaan jullie nu dan wachten tot Februari?

Voorzitter Wartna antwoordt: nee, we zullen doorgaan met het afmaken van het verslag.

Presentatie aan de ALV zal dan alleen plaatsvinden in een ALV begin 2023 (rond februari).

Jasper de Wijn heeft een vraag over de NOW. Hij heeft hier namelijk inhoudelijke kennis van

en geeft aan dat het te manipuleren is. Patrick van Amelsvoort geeft aan dat het niet de

bedoeling is dat de ALV het bestuur aanzet tot fraude. Jasper de WIjn geeft aan dat dat in

geen geval de bedoeling is. Het bestuur geeft ook aan dat dat het laatste is wat men wil

doen.

Bruno van Rooijen geeft de suggestie dat in Jasper met zijn slimme opmerkingen wellicht een

toekomstig penningmeester kan worden gezien.

Jasper de Wijn vraagt hoe het zit met onze energiekosten. Voorzitter Bouk Wartna antwoordt

dat we wat dat betreft goed zitten omdat we een vast contract hebben tot en met 2024.

STEMMING:

De Algemene Ledenvergadering stemt unaniem voor toestemming om dit uit te stellen.

Begroting 2022/2023

De begroting wordt gepresenteerd.

Highlights:

- Expats

- Kantineomzet

- BlendONe

- Sponsoring

- Contributie (kruipen wel weer naar de 1200 leden)

Rob Lagerberg: Uit hoeveel mensen bestaat de ‘nieuwe’ Sponsorcommissie? Bouk: 6 (inclusief de

bestuursleden die hier ook aan mee werken). Rob is van mening dat sponsoring meer is dan alleen

een factuur sturen maar dat je ook moet werken aan de relatie met de sponsor. Voorzitter Wartna

onderschrijft dit en geeft aan dat hier ook al de eerste stappen toe worden ondernomen.

Amanda: Hadden de expats niet naar de zondag gekund. Bouk: Jawel, maar dat wilden ze

niet.

Intermezzo (ongepland):

Vooruitlopend op punt 5. wordt er al even aandacht besteed aan het 40 jarig jubilieem van



Nico Oosterveer, omdat hij heeft aangegeven maar tot 21:00 aanwezig te kunnen zijn. Hij is dus 40

jaar lid en ontvangt uit handen van voorzitter Bouk Wartna een bos bloemen en een zilveren speldje.

De voorzitter maakt meteen ook van de gelegenheid gebruik om Susanne WIllemse en Franka

Schaafsma even in het zonnetje te zetten vanwege hun enorm belangrijke rol in de ‘revival’ van de

kantineploeg. Ook zij ontvangen een bos bloemen.

Nog vragen over de begroting? Nee dan nog even wat uitleg.

Peter van Vuure heeft een vraag over de (vernieuwbouw). Voorzitter Wartna licht toe wat er de

vorige vergadering is besproken. Verder wordt vastgesteld dat het geld waarvoor de ALV vorig jaar

toestemming heeft gegeven tbv het vooronderzoek opgenomen is in de begroting voor seizoen

2022/2023.

Bouk vertelt ook wat over IAS en dat het gunstig is om niet te vroeg gebruik te maken omdat we ook

subsidie hebben ontvangen voor de verlichting, wat dan nog te kort geleden is: Je zou dan minder

krijgen. (vernieuwbouw = verduurzamen en levert meer subsidie op gewoon nieuwbouw

Rob Lagerberg vraagt of er wel genoeg kennis aanwezig is in de bouwcommissie. Bouk geeft aan dat

dat wel zo is, maar dat er op financieel vlak nog wel wat denkkracht en ervaring van pas zou kunnen

komen.

Momenteel zitten in die groep: Robin Tetteroo, Stef Voermans, Marcel Commers, Bouk Wartna

Onno Hendrikse: Op welke termijn willen we dan gaan bouwen? 3 jaar? 5 jaar)

Bouk Wartna: Het liefste in 2023, maar met de huidige status en marktomstandigheden zou dat ook

later kunnen worden. Rinus Fuijt merkt op dat nu bouwen lastig zou kunnen zijn omdat aannemers

de hoofdprijs kunnen vragen in de huidige markt.

3. Voorstel mbt Contributie

3,5% verhoging voor alle leden

Team Lidmaatschap: contributie-cap bij 18 tot 25 teamleden

Student Lidmaatschap: €250 icm 15 uur verenigingswerk

Trainingslid (S): €150 plus deelname activiteiten

JO23: €348 - een bedrag tussen contributie Senioren en JO19 in

Mini’s: €125 per jaar

Innen voor dit seizoen? Ja, in de tweede incassotermijn zal de verhoging worden

verwerkt.

STEMMING:

De Algemene Ledenvergadering stemt unaniem voor de contributievoorstellen.

Deze zijn daarom bij deze aangenomen.

4. Samenstelling Bestuur & Commissies



a) Aftredend: Ewout

b) Aftredend en herkiesbaar: Christoph, Timon, Bouk (S)

Hierbij wordt aangegeven dat het voor Christoph van Beers hoogst waarschijnlijk zijn laatste

seizoen is als secretaris. Bouk Wartna geeft dat het ook voor hem waarschijnlijk zijn laatste

seizoen is al houdt hij nog een slag om de arm. Als het bestuur voldoende wordt versterkt en

er een breed team staat dat de schouders eronder kan zetten kan hij zich op een normale

manier op de rol van voorzitter richten. De afgelopen jaren waren namelijk voor voorzitter

Wartna maar ook voor de secretaris van Beers erg zwaar omdat zij zich eigenhandig met een

groot aantal operationele zaken moesten bezig houden gedrurende de coronaperiode met

een zeer beperkt aantal mensen.

c) Aantredend: Peter V (S)

Peter stelt zich voor en geeft aan dat hij zich minder met voetbal zal bezig houden,

maar vooral met de vereniging. Peter heeft de afgelopen tijd al een zeer positieve bijdrage geleverd

aan het bestuur en wordt door de andere bestuursleden al gezien als een zeer welkome toevoeging

aan het bestuur.

Voorstel

Bouk Wartna Voorzitter

Christoph van Beers Secretaris

Peter Veldhuizen Jeugdzaken

Timon Walhain Juridische Zaken

Vacature: Penningmeester, bestuurslid TZ (wel is er een lid van de TC die zich gaat ontfermen over de

senioren, dat is Sylvio Mansveld, veel ervaring en echte clubman)

Rob van Stigt staat op en spreekt namens hemzelf, zijn team maar ook namens alle leden enorme

waardering uit voor het bestuur en het werk van alle vrijwilligers. Applaus volgt.

STEMMING:

De Algemene Ledenvergadering stemt unaniem voor de samenstelling van het bestuur.

Deze zijn daarom bij deze aangenomen.

5. Jubilarissen

Erelid: vorige keer: Marcel Commers

Leden van Verdienste: Vorige keer: Marco Beukers, Riet de Jong, John Touw, Rob Lagerberg, Nicole

van Rijn.

50 jaar lid (bloemen en eetbon): Lucas van Gerwen, Marcel Commers

40 jaar lid (goud): -



25 jaar lid (zilver): John Touw (vorige keer), Nico Oosterveer, Ewout Albrechts, Marco Veltman

(06-29067050)

Plus een boeketje voor 2 vrouwen die symbool staan maar ook aan de wieg, het ledikant en het

tienerbed van herleving van de echte Wilhelmus-spirit:

11 x bos bloemen

4 x zilver speldje

1 x fles goede wijn (Ewout)

2 x eetbon

6. Rondvraag & Sluiting

Michiel Letteboer: Vrijwilligers bardienst - fijn hoe dat nu loopt. 1 per jaar is alleen wel erg

voorzichtig. En wat als ze het niet doen? (schema wordt aangegeven in rood, en we hebben de

mogelijkheid om maatregelen te nemen).

Communicatie gaat goed, vasthouden

Pieter: Geluidsinstallatie, Wilhelmus lied. Soms wat hard (veld 4 en 5 hoorden de scheids niet) was

foutje.

Marja: Normaal gesproken starten we de vergadering met een minuut stilte om hen te eren die ons

afgelopen jaar ontvallen zijn. Bouk: helemaal waar, dat zijn we vergeten. Er wordt besloten om

alsnog een minuut stilte in te lassen. Er wordt gesuggereerd om de overledenen ook te noemen.

Daar wordt naar gekeken, je wil het dan wel goed doen zonder mensen te vergeten.

De vergadering wordt gesloten en er wordt nog even nageborreld


